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Augmentation du niveau marin (25 points)

Question 1

L'augmentation du niveau marin moyen entraine :
» Une augmentation de la fréquence des inondations
» des infiltrations d'eau de mer dans les eaux souterraines détériorant ainsi la qualité de I'eau et
entrainant potentiellement des problemes de santé et une destruction des récoltes.

Question 2

2a-
Symbole de I'élément sodium Na

2b -
Un noyau de sodium contient 11 protons

2c-

Un noyau de sodium contient 23 nucléons. Le nombre de nucléons est la somme du nombre de
protons et de neutrons.

Or il contient 11 protons. Il contient donc 23-11= 12 neutrons.

Question 3
3a-
Graphiquement, & la température de 5°C la masse volumique est p = 999,9 Kg/m3.
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3b-

Lorsque la température augmente, la masse volumique diminue.

Or la masse est indépendante de la température.

La masse volumique p = v est inversement proportionnelle au volume.

Ainsi, lorsque la température augmente, le volume augmente.

Question 4

d
V==
t

vxt=d
d=vxt
Avec d la distance parcourue (aller retour) : d = 2D pjimetrique
2DAltimétrique =vXt
vXt
DAltimétrique = T

300 000 x 0,0089
DAltimétrique = >

DAltimétrique = 1335 Km

Le résultat obtenu est cohérent avec I'altitude du satellite donné par le texte 1336 Km.
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